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Pagina 62 Exercicio 2.: onde esta “espaco de resultados” deve estar “espago de resultados finito”.

Pagina 76 Exercicio 7.: onde esta “... e desvio padréo 1, deve estar “... e desvio padrdo o,".

Exercicio 105.: onde esta “A variavel aleatoria «peso das raparigas de uma escola»...” deve estar “A variavel aleatéria X:

Pagina 100 ) "
«peso das raparigas de uma escolay...”.

Pagina 111 Questéo 6.: onde esta “a € RT\{0}’, deve estar “a € R*\ {1}

Pagina 114 No eixo real onde esta representada a intersecgéo dos conjuntos, onde esta 1, deve estar —1.

Na proposta de resolugao da questdo 12.2.: onde esta, “Estudando a continuidade da fungéo f + g em x = 3", deve

Pagina 139
g estar , “Estudando a continuidade da fungéo f + g em x = —3".

Pégina 163 Exercicio 7.: no limite, onde est4 f, deve estar g.

Pagina 179 Na proposta de resolugdo da questdo 16.1.: onde estd“=5+ 3 x 1 = 3", deveestar’=5+3x1 =8

Pagina 180 Na tabela da proposta de resolugéo da questéo 17., segunda linha, segunda coluna: onde esta “0”, deve estar “+”.
Pagina 197 Exercicio 41.: onde esta “derivavel em R*” deve estar “derivavel de dominio R*”.
Pagina 197 Na ultima linha do texto, antes do grafico do exercicio 42.: onde esta “de abcissa —1”, deve estar “de ordenada —1".

Depois do grafico do exercicio 53. a frase deve ser: “Em qual dos intervalos seguintes o grafico da fungéo g pode ter a

Pagina 139 concavidade voltada para baixo?".

Pagina 212 Exercicio 100.1.: A pergunta deve ser “Para b > 0, estuda...”.

Na proposta de resolugdo da questdo 14.: logo na primeira nota a azul, onde esta “A fungéo seno é impar, isto &,

Pagina 250 sen(—a) = sena, Va € R’, deve estar “A fungdo seno € impar, isto é, sen(—a) = —sena, Va € R,
Pagina 325 Exercicio 105.2.: Onde esta “Nos primeiros dez meses...", deve estar “Apds os primeiros dez meses...”
Pagina 331 Exercicio 125.2. e): “cos” estd em itdlico e ndo deve estar, isto €, deve estar “cos”.
Pagina 336 Primeira coluna, na solugao do exercicio 22.4.: onde estd Re(z) < — % deve estar Re(z) < —2+/3.
Pagina 339 Terceira coluna, na solugéo do exercicio 106.3.: onde esta x = % + 6k, k € Z, deve estar x = — % + 6k, k € Z.
Pagina 341 Primeira coluna na solugéo do exercicio 123.3.c): onde esta a = i—g deveestara = — \/6—?
Pagina 342 Terceira coluna, na solugéo do exercicio 134.3.: onde esta —% + *g—gi deve estar% - \g_g i
Pagina 356 Na L.]Itin?a figura, onde diz “reta de nivel mais elevado’, a ponta da seta de estar sobre a reta mais acima, ou seja, logo sobre
a primeira reta.
. Primeira coluna, na solugdo do exercicio 17.5.: onde esta (x,y,z) = (7,—4,3) + k(25,4 — 3), k € R; (32,0,0),
Pagina3TT | iove estar (x,y,2) = (gz—‘; 3) +k(-17,16,27), k € R; (% 0,%).
Pagina 377 Coluna central, na solugéo do exercicio 21.3. (deve estar 21.3. e ndo 21.2.): onde esta 32, deve estar 64.
Pagina 377 Coluna central, na solugdo do exercicio 5.2.: onde estd x € ]—o0, —3[ U ]3,0], deve estar x € ]—c0, —3[ U ]—3,0].
Pagina 377 Terceira Coluna, na solugédo do exercicio 9.3.: onde esta 24,42 litros, deve estar 24,28 litros.
Pagina 395 Exercicio 3.: onde esta “... é obtuso?” deve estar “... é obtuso ou raso?”.
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Pagina 396 Exercicio 6.: onde esta “...uma fungdo g, de dominio R, para a qual...” deve estar “...uma fungdo g para a qual...”.
Pagina 421 Exercicio 7.: onde esta ‘wt, w?,w® e w*” deve estar ‘wy, w,, w; e w,”.
Pagina 441 Exercicio 4.: onde esta “g(x) = In(x — e)” deve estar “g(x) = In(e — x)".
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